Teopema

Buema
Anzebpa s

Ksiacc m




ax?-x-30=0

QD 7X2+8x+1=0
22x?2-50=0
ax?-8x=0

2 100x% +97x - 197 =0
213x°-18x+5=0
ax?—15x+14=0
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x2—x-30=0 (-5:6) W
7x*+8x+1=0 (-1;-1/7) B
2x?-50=0 (5; -5) E
X2 - 8x =0 0;8) T
100x% +97x — 197 =0
13x>-18x+5=0

x?-15x +14 =0
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PpaHUY3CKUN YYEeHbIN
PpaHcya BueT
(1540-1603)

3HaMeHuTada TeopemMa,
ycTaHaBnuBawLlasd

CBA3b KOOI PULNEHTOB MHOIOYsIEHA
C ero

KOpHSIMUK, Bbina obHapoaoBaHa B
1591 T.

Tenepb oHa HOCUT UMSA Bueta



3agaya: 3anucaTtb NpuBegeHHOEe KBagpaTHoOE
yYpaBHEHME, KOPHAMU KOTOPOro Obinu Obl
yucna -3; 1.

2. He peluasd kBagpaTtHble ypaBHEHUS
onpenennTb KOPHN?

1. x%-9x+20=0

2. x*+11x-12=0
3. X*+x-56=0

4. 13x%-18x+5=0



Llenu ypoka:

BbIACHUTL 3aBUCUMOCTb MeXxAay KOPHAMU U
koadhpuumeHTamm npuBegeHHoOro
KBaapaTHOro ypaBHEHUS;

HayunTbcsa NpUMEHATb 3Ty 3aBUCUMOCTb
ANA peleHns 3apav.



Teopema BueTta



I'pynma Nel

x> —2x —15=0

x2+3x-28=0

x*-14x+48=0

x2+15x +36=0

XX+x—-6=0

x>+ 6x+8=0




I'pynma Ne2

3x2+5x -2 =0

8x?-3x-5=0

x2+9x-8=0

4x*+5x-9=0

xX2+5x—6=0

2x2-3x+5=0




I'pynma Ne3

4x*+3x—-1=0

5x2-2x+3=0

xX>—7x-8=0

3x2+2x-1=0

2x2-x-3=0

x2-3x-2=0




Curyaruy, B KOTOPbIX MOYKET
HCIIOAB30BAaTHCA Teopema Buera:

1.ITpoBepka npaBUABHOCTH HAMAEHHBIX KOPHEHH.
2. CocraBAeHME KBAAPATHBIX YPABHEHUN C
3AAAHHBIMHA KOPHAMMU.

3. YcTHOE HaX0KAE€HUE I1EABIX KOpHEU
IIPUBEACHHOIO0 KBAAPATHOI'O YPABHEHUS.




«B MamemMamuke, Kak HU 8 Kakol dpyaol
obs1acmu, He NPUHUMaromM HU4Ye20 Ha
eepy, 30ecb aceada mpebyromcs
doka3amesibcmea»

Y. Couep



